76.47 Fenómenos de Transporte (Alumnos Ingeniería Química)

76.03 Operaciones I (Alumnos de Ingeniería de Alimentos)

COLOQUIO INTEGRADOR

Fecha 9 de OCTUBRE de 2009     

1- Una barra de acero de 200 mm de diámetro y 450 mm de largo se halla inicialmente a 200ºC y se pone en contacto con aire a 38 ºC, para el cual el coeficiente de transferencia de calor es de 17 W/m2 ºC. ¿Cuál será la tempeatura en el centro de la barra transurridos 4 minutos?

Datos

acero = 7600 kg/m3
Cacero = 502 J/kg ºC

kacero = 45 W/m ºC
2- Determinar el diámetro máximo de las partículas de catalizador que pueden perderse por la chimenea de la unidad de cracking catalítico de una destilería de petróleo, al ser arrastradas por el flujo gaseoso. 

Datos:

Velocidad del gas en la chimenea: 30,5 cm/s

Densidad del gas = 0,721 kg/m3
Densidad de la partícula de catalizador = 1200 kg/m3
viscosidad del gas en la chimenea = 1.10-5kg/m.s

3- En un laboratorio se usa una tubería de goma de neoprene de 1 ft de longitud, y de 1 y 2 in de diámetro interno y externo, respectivamente, para conectar dos recipientes que contienen hidrógeno a una presión de 2 atm de presión y 25 ºC.. Se sabe que el hidrógeno se solubiliza en el neoprene. Por lo tanto es necesario estimar la velocidad de pérdida de hidrógeno hacia la atmósfera a fin de evaluar posibles riesgos de explosión. Además la solubilidad del hidrógeno en el neoprene es (0,053 x presión) cm3 H2 (std)/ cm3 goma y Deff= 0,18 . 10-5 cm2/seg. Y la Difusividad en aire=0.61 cm2/seg.
Estime la velocidad de pérdida de masa hacia el ambiente. Explique claramente las hipótesis que utiliza en el planteo.

